



HOTĂRÂREA

Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 125 din data de 21.11.2023

cu privire la aprobarea modificării Anexei Hotărârii Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava nr. 114/ 07.11.2023 cu privire la aprobarea criteriilor specifice de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material acordate studenților de la studii universitare de licență, masterat și doctorat, începând cu anul universitar 2023-2024

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 369/29 martie 2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Anexa 3, punctul 38, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere discutarea și aprobarea în ședința Consiliului de Administrație din data de 21.11.2023 a propunerii Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor privind amendarea criteriilor specifice de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material studenților din cadrul FIESC, începând cu anul universitar 2023-2024;

Luând în considerare prevederile Hotărârii Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava Nr. 114 din data de 07.11.2023 cu privire la aprobarea criteriilor specifice de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material acordate studenților de la studii universitare de licență, masterat și doctorat, începând cu anul universitar 2023-2024;

În baza prevederilor Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările ulterioare, ale Ordinului nr. 6463/2023 privind aprobarea Criteriilor generale de acordare a burselor și a altor forme de sprijin financiar de la bugetul de stat pentru studenții și cursanții din învățământul superior de stat, învățământ cu frecvență și ale Regulamentului cadru privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin material (R53);

În baza art.53 din Carta Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Consiliul de Administrație al USV hotărăște:

Art. 1. Se aprobă modificarea Anexei Hotărârii Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava nr. 114/ 07.11.2023 cu privire la aprobarea criteriilor specifice de acordare a burselor și a altor forme de sprijin material acordate studenților din cadrul Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, începând cu anul universitar 2023-2024, conform anexei prezentei hotărâri.

Art. 2. Prorectorul cu baza materială și probleme studențești al USV, CCABU, Serviciul Social și Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Președintele Consiliului de Administrație,
Rector,
Prof.univ.dr.ing. Valentin POPA



Vizat,
Consilier Juridic Oana BOICU POSAȘTIUC

UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA
FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ ȘI ȘTIINȚA CALCULATOARELOR
Nr. 3509/FIESC din 20.11.2023



Către,

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

Ref. Amendamente Criterii specifice de acordare a burselor în conformitate cu R53 – Regulament cadru privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin financiar și material

Stimate Domnule Rector,

Prof.univ.dr.ing. valentin POPA

La propunerea CABF și cu avizul Consiliului Facultății întrunit în ședința sa de vot electronic din perioada 17 – 20 noiembrie 2023, vă rugăm să aprobați următoarele propuneri de AMENDAMENT la Criteriile specifice de acordare a burselor în conformitate cu Regulamentul cadru privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin financiar și material – R53:

Articolul	Formulara din Criteriile specifice	Propunere	Observații
A. Fondul de burse	Din fondul suplimentar (10% din venituri proprii) alocat facultății se distribuie, dacă este cazul, pentru: <ul style="list-style-type: none">• burse pentru rezultate remarcabile la învățatură acordată studenților care ocupă locuri rezervate românilor de pretutindeni la studii de licență, cu excepția studenților înmatriculați în primul an de studiu. Se acordă în conformitate cu art. 4.24 din R53;• sprijin financiar (Anexa 3 din R53, referința: taxa de studiu);• burse speciale (voluntariat, activități extracurriculare în interesul facultății și pentru studenții reprezentanți la nivelul managementului universitar).	Din fondul suplimentar (10% din venituri proprii) alocat facultății se distribuie, dacă este cazul, pentru: <ul style="list-style-type: none">• burse pentru rezultate remarcabile la învățatură acordată studenților care ocupă locuri rezervate românilor de pretutindeni la studii de licență, cu excepția studenților înmatriculați în primul an de studiu. Se acordă în conformitate cu art. 4.24 din R53;• burse speciale (voluntariat, activități extracurriculare în interesul facultății și pentru studenții reprezentanți la nivelul managementului universitar).• bursă specială pentru studenții reprezentanți la nivelul managementului universitar din categoria români de pretutindeni;• sprijin financiar (Anexa 3 din R53, referința: taxa de studiu);	Se completează cu categoriile de bursă/ sprijin financiar macate

		<ul style="list-style-type: none"> • sprijin financiar din venituri proprii pentru studenții programelor autorizate provizoriu din facultate pentru susținerea examenelor de finalizare a studiilor în alte universități, pe bază de acord inter-universități sau alte cazuri. • sprijin financiar pentru studenții din categoria români de pretutindeni pentru promovarea facultății. 	
<p>B.</p>		<p>B.5. Bursa SPECIALA pentru studenții reprezentanți la nivelul managementului universitar din categoria români de pretutindeni</p> <p>Studenții din categoria români de pretutindeni care la începutul anului universitar sunt studenți reprezentanți în Senatul Universității, Consiliul de Administrație, Consiliul facultății, precum și în comisiile acestora sau comisii numite de Decanul facultății, vor completa secțiunea 3 a Fișei de evaluare din Anexa 3 la prezentele Criterii, considerând activitățile desfășurate în cele 12 luni înainte de începerea anului universitar.</p> <p>Dosarul depus de un student din categoria român de pretutindeni pentru bursa specială trebuie să conțină următoarele documente:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Cererea adresată Decanului facultății, format liber 2. Fișa de evaluare (Anexa 3 la prezentele Criterii) la care se adaugă documente specifice doveditoare: <ul style="list-style-type: none"> - Adeverințe privind participarea ca membru reprezentant/ membru în comisii (număr de prezențe din numărul total de ședințe/ întruniri). <p>Bursa specială pentru studenții din categoria români de pretutindeni reprezentanți la nivelul managementului universitar se poate anula, la începutul semestrului al II-lea dacă studentul reprezentant are mai mult de 3 absențe pe parcursul semestrului I, în aceeași structură.</p> <p>Valoarea lunară a bursei speciale se stabilește în funcție de categoria bursei:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Categoria I – peste 100 puncte • Categoria a II-a – un punctaj cuprins în intervalul [30, 100). <p>În caz de punctaj egal departajarea se face conform criteriilor de departajare de la capitolul E.</p> <p>Condiția de menținere a bursei siale în semestrul al II-lea</p>	Se adaugă

<p>C. Sprijin financiar</p>	<p>Sprijinul financiar corespunzător punctelor 1, 2 și 3 din Anexa 3 din R53 se acordă în semestrul al II-lea, numai dacă solicitantul a obținut minim 20 de credite în sesiunea de iarnă și sesiunea de restanță aferentă sesiunii de examene din iarnă. Studenții se pot califica pentru un sprijin financiar aferent punctului 1 din Anexa 3 din R53, dacă nu primesc bursă socială ocazională.</p>	<p>al anului universitar este ca numărul de credite restante după sesiunea de examene din iarnă și sesiunea de restanță 1 să fie mai mic sau egal cu 10.</p> <p>C. SPRIJIN FINANCIAR</p> <p>Sprijinul financiar corespunzător punctelor 1, 2 și 3 din Anexa 3 din R53 se acordă în semestrul al II-lea, numai dacă solicitantul a obținut minim 20 de credite în sesiunea din iarnă și sesiunea de restanță aferentă sesiunii de examene din iarnă. Studenții se pot califica pentru un sprijin financiar aferent punctului 1 din Anexa 3 din R53, dacă nu primesc bursă socială sau bursă socială ocazională.</p> <p>Sprijinul financiar din venituri proprii pentru studenții programelor autorizate provizoriu din facultate pentru susținerea examenelor de finalizare a studiilor în alte universități, pe bază de acord inter-universități, se aprobă la propunerea Responsabilului de program de studii, cu avizul CABF, de Consiliul Facultății. Se acordă în semestrul al II-lea, numai dacă studenții în cauză sunt eligibili pentru înscrierea la Examenul de finalizare studii. Această categorie de sprijin financiar se poate acorda și studenților din categoria români de pretutindeni. Este plată unică.</p> <p>Sprijinul financiar pentru studenții din categoria români de pretutindeni, din venituri proprii, pentru promovarea facultății se acordă la propunerea Prodecanului responsabil cu activitatea studenților și relația cu mediul extern, cu avizul CABF de Consiliul Facultății. Se acordă în semestrul al II-lea, numai dacă studenții în cauză au obținut minim 20 de credite în sesiunea de iarnă și sesiunea de restanță aferentă sesiunii de examene din iarnă. Este plată unică.</p> <p>Un student poate beneficia de o singură formă de sprijin financiar.</p>	<p>Se completează cu categoriile de sprijin financiar macate</p>
------------------------------------	--	---	--

DECAN,

Prof.univ.dr.ing. Laurențiu Dan MILICI

PREȘEDINTE CABF,

Conf.univ.dr.ing. Pavel ATĂNĂSOAE



**CRITERII SPECIFICE PRIVIND ACORDAREA BURSELOR
în conformitate cu
Regulamentul cadru privind acordarea bursei și a altor forme de sprijin financiar și
material în Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (R 53)**

A. FONDUL DE BURSE

Din fondul anual din surse bugetare alocat facultății se distribuie:

- un procent maxim de 50% pentru bursele sociale;
- un procent de maxim pentru bursele speciale (voluntariat, activități extracurriculare în interesul facultății și pentru studenții reprezentanți la nivelul managementului universitar);
- un procent de maxim de 7% pentru bursele de performanță științifică.

Din fondul suplimentar (10% din venituri proprii) alocat facultății se distribuie, dacă este cazul, pentru:

- burse pentru rezultate remarcabile la învățatură acordată studenților care ocupă locuri rezervate românilor de pretutindeni la studii de licență, cu excepția studenților înmatriculați în primul an de studiu. Se acordă în conformitate cu art. 4.24 din R53;
- burse speciale (voluntariat, activități extracurriculare în interesul facultății și pentru studenții reprezentanți la nivelul managementului universitar).
- bursă specială pentru studenții reprezentanți la nivelul managementului universitar din categoria români de pretutindeni;
- sprijin financiar (Anexa 3 din R53, referința: taxa de studiu);
- sprijin financiar din venituri proprii pentru studenții programelor autorizate provizoriu din facultate pentru susținerea examenelor de finalizare a studiilor în alte universități, pe bază de acord inter-universități sau alte cazuri.
- sprijin financiar pentru studenții din categoria români de pretutindeni pentru promovarea facultății.

Fondul rămas după distribuirea de mai sus se repartizează, proporțional cu numărul de studenți fără taxă, exceptând românii de pretutindeni, pe ani de studii și pe programe/ domenii de studii pentru acordarea bursei de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură.

Fondurile constituite din fracțiunile ce rămân în urma acordării bursei de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură, vor fi repartizate tot pentru acordarea bursei de performanță pentru rezultate deosebite la învățatură, astfel:

1. în cadrul aceluiași program/ domeniu de studii studenților eligibili în ordinea descrescătoare a mediilor ponderate, indiferent de anul de studiu;

2. fondul rămas după aplicarea punctului 1) se colectează în cadrul aceluiași domeniu de studiu (licență și masterat) și se acordă studenților de la studii universitare de licență respectând regula de la punctul 1);
3. fondul rămas după aplicarea punctului 2) se colectează pe grupuri de domenii de studii și se acordă studenților de la studii universitare de licență, la programul/ domeniul de studii unde a rămas cea mai mare fracțiune financiară, respectând regula de la punctul 1):
 - grupul 1 este format din Calculatoare și tehnologia informației;
 - grupul 2 este format din Ingineria sistemelor; Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologii informaționale; Științe inginerești aplicate;
 - grupul 3 este format din Inginerie energetică; Inginerie electrică; Ingineria autovehiculelor.
4. fondul rămas după aplicarea punctului 3) se distribuie la nivel de facultate respectând regula de la punctul 1), la grupul de domenii de studii unde a rămas cea mai mare fracțiune financiară.

Fondurile ce rămân în urma acordării bursei, oricare ar fi ele, vor fi redistribuite în cazul cererilor care au rămas neonorate, în următoarea ordine:

1. burse de performanță științifică;
2. burse speciale;
3. burse sociale ocazionale,

putându-se depăși procentul maxim alocat inițial acestor categorii de burse.

B. ACORDAREA BURSELOR

Bursele, indiferent de categorie, cu excepția bursei sociale ocazionale și a sprijinului financiar, se acordă studenților la începutul anului universitar pe toată durata anului universitar (12 luni).

B1. BURSA DE PERFORMANȚĂ - se acordă în conformitate cu R53, art. 4.7 și 4.8.

B.1.1. Bursa de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură se acordă, funcție de fondul alocat, studenților integraliști, care nu au sancțiuni și care au, după caz, media de admitere, respectiv, ponderată de minimum 8.00, în conformitate cu R53, art. 4.7.

Bursa de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură este de 2 categorii:

B.1.1.1 Bursa de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură CATEGORIA I se poate acorda studenților care au media de admitere/ ponderată la începutul anului universitar de cel puțin 9.00 pentru licență/ 9.50 pentru masterat.

În caz de punctaj egal departajarea se face conform criteriilor de departajare de la capitolul D.

Condiția de menținere a bursei în semestrul II este ca studentul să fie integralist la începutul semestrului al II-lea, cu media ponderată pentru semestrul I mai mare sau egală cu 8.00 și să nu aibă sancțiuni.

B.1.1.2. Bursa de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură CATEGORIA II se poate acorda studenților care au media de admitere/ ponderată la începutul anului universitar de cel puțin 8.00, până la epuizarea fondului de burse alocat anului de studiu în cauză.

În caz de punctaj egal departajarea se face conform criteriilor de departajare de la capitolul D.

Condiția de menținere a bursei în semestrul II este ca studentul să fie integralist la începutul semestrului al II-lea, cu media ponderată pentru semestrul I mai mare sau egală cu 8.00 și să nu aibă sancțiuni.

B.1.2. Bursa de performanță științifică se acordă în limita fondului alocat, pe bază de concurs organizat la nivel de facultate, începând cu anul II de studii, studenților **promovați** (se aplică art. 4.3.7 din R53), care au obținut performanțe științifice, inovații și brevete, premii și medalii, premii speciale și mențiuni la concursuri și manifestări studențești sau care sunt autori sau co-autori ai unor lucrări științifice publicate și/sau prezentate la manifestări științifice (Anexa 1 la prezentele Criterii) și care nu au sancțiuni.

Organizarea concursului pentru bursa de performanță științifică este conformă cu prevederile art. 4.8 din R53.

Se iau în considerare doar performanțele științifice obținute **cu afilierea USV**. Bursele se acordă în ordinea descrescătoare a punctajului total obținut, în limita fondului alocat de CABF.

În caz de punctaj egal departajarea se face conform criteriilor de departajare de la capitolul D.

Bursa de performanță științifică poate fi:

- Categoria I – peste 140 de puncte acumulate
- Categoria a II-a – un punctaj cuprins în intervalul [40, 140).

Condiția de menținere a bursei în semestrul II este ca studentul să fie integralist la începutul semestrului al II-lea (cu toate disciplinele din planul de învățământ pentru semestrul I, anul curent și anii anteriori promovate) și să nu aibă sancțiuni.

B.2. BURSA SOCIALĂ – se acordă, în limita fondului alocat, prin concurs la nivel de facultate, pe bază de dosar întocmit conform celor stipulate în R53, pct. 4.12, pentru următoarele categorii de studenți **promovați** la începutul anului universitar:

- orfani de unul sau ambii părinți, care provin din familii monoparentale sau centre de plasament și care nu realizează venituri peste venitul minim stipulat în R53 pentru acordarea bursei sociale;
- bolnavi (lista bolilor în OM 6463/2023);
- a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea anului universitar un venit lunar net mediu/membru de familie mai mare de salariul de bază minim net pe economie la data debutului de an universitar.

Evaluarea dosarului se va face folosind Grila de evaluare (Anexa 2 la prezentele criterii).

Acordarea burselor sociale se face până la epuizarea fondului alocat în următoarea ordine:

1. studenți orfani de unul sau ambii părinți, respectiv pentru care s-a dispus ca măsură de protecție plasamentul și care nu realizează venituri peste venitul minim stipulat în R53 pentru acordarea bursei sociale;
2. studenți bolnavi (lista bolilor în OM 6463/2023)
3. studenți a căror familie nu a realizat în cele 12 luni înainte de începerea anului universitar un venit lunar net mediu/membru de familie mai mare de salariul de bază minim net pe economie la data debutului de an universitar.

În cadrul fiecăreia din cele 3 categorii de mai sus departajarea se face pe baza punctajului obținut la evaluarea dosarului. În caz de punctaj egal departajarea se face conform criteriilor de departajare de la capitolul D.

Condiția de menținere a bursei sociale în semestrul al II-lea al anului universitar este ca numărul de credite restante după sesiunea de examene din iarnă și sesiunea de restanțe 1 să fie mai mic sau egal cu 10.

B.3. BURSA SOCIALĂ OCAZIONALĂ – se acordă studenților eligibili (conform art. 4.15 din R53) pe baza clasamentului stabilit la începutul anului universitar, exclusiv în semestrul II, în funcție de fondurile rămase disponibile.

În cadrul categoriei **Bursă pentru ajutor social ocazional pentru îmbrăcăminte și încălțăminte** evaluarea dosarului se va face folosind Grila de evaluare (Anexa 2 la prezentele criterii).

În caz de punctaj egal departajarea se face conform criteriilor de departajare de la capitolul D.

Bursele sociale ocazionale **pentru ajutor social ocazional pentru îmbrăcăminte și încălțăminte** vor fi acordate prioritar studenților care au depus dosar pentru acordarea bursei sociale și nu au beneficiat de ea și apoi studenților care au depus dosar, descrescător, funcție de punctajul obținut.

B.4. BURSE SPECIALE

Bursa specială se acordă pentru activități:

- de voluntariat;
- extracurriculare în interesul facultății;
- desfășurate de studenții reprezentanți la nivelul managementului universitar.

Condiția de obținere a unei bursei speciale este ca studentul să fie **promovat** la începutul anului universitar.

Bursele se acordă în limita fondului alocat, prin concurs la nivel de facultate pe bază de dosar, în ordinea descrescătoare a punctajului total obținut pentru activitățile desfășurate pe parcursul celor 12 luni înainte de începerea anului universitar:

1. Activități de voluntariat

Activitățile de voluntariat se desfășoară pe baza Contractului de voluntariat încheiat anterior activității desfășurate și trebuie să fie validate anterior desfășurării lor de Decanul facultății.

2. Activități extracurriculare în interesul facultății

Evaluarea activităților extracurriculare în interesul facultății, desfășurate pe parcursul celor 12 luni înainte de începerea anului universitar (de tipul: activități demonstrative, expoziționale, cercuri studențești, activități de tutoriat, participări la workshop-uri, mese rotunde, implicarea în organizarea și desfășurarea manifestărilor organizate de facultate, întâlniri cu mediul de afaceri, activități de pregătire în laboratoarele facultății pentru concursuri și competiții, promovarea ofertei educaționale, implicare în activități specifice admiterii, implicarea în activități organizatorice la nivel de Decanat/ Secretariat de facultate, implicarea în activități de cercetare din planul de cercetare al facultății, în limita rezonabilă a timpului disponibil și fără a afecta activitățile didactice conform orarului studentului sau timpul necesar pregătirii individuale și/sau pentru examene, cu respectarea timpului de odihnă) se va face pe baza

celor înscrise în Fișa de evaluare (secțiunea 2 din Anexa 3 la prezentele Criterii) și a documentelor depuse de student.

Activitățile extracurriculare în interesul facultății trebuie să aibă în prealabil acceptul conducerii facultății. În solicitarea înaintată conducerii facultății, responsabilul activității trebuie să specifice perioada de desfășurare, numărul de studenți ce urmează să fie implicați și numărul de ore de implicare efectivă.

3. Activități ale studenților reprezentanți la nivelul managementului universitar

Studenții care la începutul anului universitar sunt studenți reprezentanți în Senatul Universității, Consiliul de Administrație, Consiliul facultății, precum și în comisiile acestora sau comisii numite de Decanul facultății, vor completa secțiunea 3 a Fișei de evaluare din Anexa 3 la prezentele Criterii, considerând activitățile desfășurate în cele 12 luni înainte de începerea anului universitar.

Dosarul depus de un student pentru bursa specială trebuie să conțină următoarele documente:

1. Cererea adresată Decanului facultății, format liber
2. Fișa de evaluare (Anexa 3 la prezentele Criterii)

la care se adaugă documente specifice doveditoare:

- Pentru secțiunea 1 din Fișa de evaluare (Anexa 3 la prezentele Criterii):
 1. Contractul de voluntariat în care vor fi trecute orele de voluntariat ce urmează a fi desfășurate;
 2. Dovezi ale desfășurării activității de voluntariat (de tipul: fotografii, liste de prezență, adeverințe/certificate de participare etc.);
- Pentru secțiunea 2 din Fișa de evaluare (Anexa 3 la prezentele Criterii):
 1. Dovezi ale desfășurării activității extracurriculare (adeverințe/certificate de participare etc.);
- Pentru secțiunea 3 din Fișa de evaluare (Anexa 3 la prezentele Criterii):
 1. Adeverințe privind participarea ca membru reprezentant/ membru în comisii (număr de prezențe din numărul total de ședințe/ întruniri).

Bursa specială pentru studenții reprezentanți la nivelul managementului universitar se poate **diminua la începutul semestrului al II-lea dacă studentul reprezentant are mai mult de 3 absențe pe parcursul semestrului I, în aceeași structură.** În această situație, punctajul total acordat inițial pentru bursa specială va fi reevaluat luându-se în considerare doar punctajul obținut la secțiunile 1 și 2 ale Anexei 3.

Valoarea lunară a bursei speciale se stabilește în funcție de categoria bursei:

- Categoria I – peste 150 de puncte acumulate
- Categoria a II-a – un punctaj cuprins în intervalul [60, 150)
- Categoria a III-a – un punctaj cuprins în intervalul [30, 60).

În caz de punctaj egal departajarea se face conform criteriilor de departajare de la capitolul D.

Condiția de menținere a bursei speciale în semestrul al II-lea al anului universitar este ca numărul de credite restante după sesiunea de examene din iarnă și sesiunea de restante 1 să fie mai mic sau egal cu 10.

B.5. Bursă SPECIALĂ pentru studenții reprezentanți la nivelul managementului universitar din categoria români de pretutindeni

Studentii din categoria români de pretutindeni care la începutul anului universitar sunt studenți reprezentanți în Senatul Universității, Consiliul de Administrație, Consiliul facultății, precum și în comisiile acestora sau comisii numite de Decanul facultății, vor completa secțiunea 3 a Fișei de evaluare din Anexa 3 la prezentele Criterii, considerând activitățile desfășurate în cele 12 luni înainte de începerea anului universitar.

Dosarul depus de un student din categoria român de pretutindeni pentru bursa specială trebuie să conțină următoarele documente:

1. Cererea adresată Decanului facultății, format liber
2. Fișa de evaluare (Anexa 3 la prezentele Criterii)

la care se adaugă documente specifice doveditoare:

- Adeverințe privind participarea ca membru reprezentant/ membru în comisii (număr de prezențe din numărul total de ședințe/ întruniri).

Bursa specială pentru studenții din categoria români de pretutindeni reprezentanți la nivelul managementului universitar se poate **anula, la începutul semestrului al II-lea dacă studentul reprezentant are mai mult de 3 absențe pe parcursul semestrului I, în aceeași structură.**

Valoarea lunară a bursei speciale se stabilește în funcție de categoria bursei:

- Categoria I – peste 100 puncte
- Categoria a II-a – un punctaj cuprins în intervalul [30, 100).

În caz de punctaj egal departajarea se face conform criteriilor de departajare de la capitolul D.

Condiția de menținere a bursei speciale în semestrul al II-lea al anului universitar este ca numărul de credite restante după sesiunea de examene din iarnă și sesiunea de restanțe 1 să fie mai mic sau egal cu 10.

C. SPRIJIN FINANCIAR

Srijinul financiar corespunzător punctelor 1, 2 și 3 din Anexa 3 din R53 se acordă în semestrul al II-lea, numai dacă solicitantul a obținut minim 20 de credite în sesiunea din iarna și sesiunea de restanță aferentă sesiunii de examene din iarnă. Studenții se pot califica pentru un sprijin financiar aferent punctului 1 din Anexa 3 din R53, dacă nu primesc bursă socială sau bursă socială ocazională.

Srijinul financiar din venituri proprii pentru studenții programelor autorizate provizoriu din facultate pentru susținerea examenelor de finalizare a studiilor în alte universități, pe bază de acord inter-universități, se aprobă la propunerea Responsabilului de program de studii, cu avizul CABF, de Consiliul Facultății. Se acordă în semestrul al II-lea, numai dacă studenții în cauză sunt eligibili pentru înscrierea la Examenul de finalizare studii. Această categorie de sprijin financiar se poate acorda și studenților din categoria români de pretutindeni. Este plată unică.

Srijinul financiar pentru studenții din categoria români de pretutindeni, din venituri proprii, pentru promovarea facultății se acordă la propunerea Prodecanului responsabil cu activitatea studenților și relația cu mediul extern, cu avizul CABF de Consiliul Facultății. Se acordă în semestrul al II-lea, numai dacă studenții în cauză au obținut minim 20 de credite în sesiunea de iarnă și sesiunea de restanțe aferentă sesiunii de examene din iarnă. Este plată unică.

Un student poate beneficia de o singură formă de sprijin financiar.

D. CRITERII DE DEPARTAJARE

La medii egale **criteriile de departajare** sunt:

- a) anul I de studiu, studii universitare de licență
 - media generală de la Examenul de Bacalaureat
 - media probei Matematică de la Examenul de Bacalaureat
 - rezultatul probei de evaluare a competențelor digitale, de la Examenul de Bacalaureat
- b) anul I de studiu, studii universitare de masterat
 - nota obținută la interviul pentru testarea cunoștințelor și a capacităților cognitive din tematica specifică fiecărui masterat
 - media generală ponderată a anilor de studiu, studii universitare de licență
- c) anii II-IV, studii universitare de licență, anii II, studii universitare de masterat:
 - media ponderată a semestrului II a anului universitar anterior;
 - cea mai mare notă obținută la disciplinele cu cel mai mare număr de credite din anul universitar precedent;
 - a doua notă în ordinea descrescătoare a numărului de credite ale disciplinelor și a notelor obținute în anul universitar precedent;
 - media de admitere;
 - pentru studii universitare de masterat - media generală ponderată a anilor de studiu, studii universitare de licență.

E. CONTESTAȚII

Contestații se rezolvă în conformitate cu art. 5 din R53.

Dosarele/ solicitările inițiale pentru acordarea tuturor categoriilor de bursă/ forme de sprijin financiar sunt verificate și semnate de doi membri ai CABF, iar în caz de contestații, alți doi membri ai CABF le vor rezolva.

F. DISPOZIȚII TRANZITORII ȘI FINALE

Prezentele criterii se aplică începând cu acordarea burselor la începutul anului universitar 2023/2024.

Prezentele criterii au fost actualizate cu amendamentele propuse de CABF și avizate în ședința de vot electronic a Consiliului Facultății din perioada 17 – 20 noiembrie 2023.

DECAN,

Prof.univ.dr.ing. Laurențiu-Dan MILICI

PRODECAN responsabil cu activitatea
studentilor și relația cu mediul extern,

Conf.univ.dr.ing. Pavel ATĂNĂSOAE

ANEXA 1 (criterii specifice FIESC)

GRILĂ PUNCTAJ
 PENTRU APRECIEREA ACTIVITĂȚII ȘTIINȚIFICE ÎN VEDEREA ACORDĂRII BURSEI DE PERFORMANȚĂ ȘTIINȚIFICĂ
 LA NIVELUL FACULTĂȚII

Nume și prenume student: _____

Anul de studiu: _____

Programul/ Domeniul de studii: _____

Nr crt.	Criterii/Activități	Punctaj	Activitatea/ Media	Premiul	Tip activitate (intern./nat./ locală)	Data	Localitatea/Tara/ Revista	Poziția din opusul numerotat în dosar/pagina	Punctaj calculat de student	Punctajul efectiv obținut/acordat de CABF
1.	Cercetare științifică: (co)autor articol publicat, brevet/ cerere de brevet, contract (străinătate/ internațional/ național/ local)	Autor principal: 40/30/20/10 Coautor: 35/25/15/5 *80 pentru articol ISI	1. 2. ..							
2.	Prezentare de lucrări la manifestări științifice sau participarea la concursuri studențești (străinătate/ internațional/ național/ local)	40/30/20/10	1. 2. ..							
3.	Premiul / locul obținut la concursuri științifice de nivel internațional (categorie premiu)	80(I)/medalie aur/ 70(II)/medalie argint/ 60(III)/medalie bronz/ 55(PS)/ 50(M)	1. 2. ..							

Nr crt	Criterii/Activități	Punctaj	Activitatea/ Media	Premii	Tip activitate (intern./nat./locală)	Data	Localitatea/Tara/ Revista	Poziția din opusul numerotat în dosar/pagina	Punctaj calculat de student	Punctajul efectiv obținut/acordat de CABF
4.	Premiul / locul obținut la concursuri științifice de nivel național (categorie premiu)	60(I/medalie aur)/ 50(II/medalie argint)/ 40(III/medalie bronz)/ 30(PS)/ 20(M)	1. 2. ..							
5.	Premiul / locul obținut la concursuri științifice de nivel local (categorie premiu)	40(I/medalie aur)/ 30(II/medalie argint)/ 20(III/medalie bronz)/ 15(PS)/ 10(M)	1. 2. ..							
Total punctaj obținut										

Note:

1. Punctajul din grilă pentru bursele de performanță este luat în considerare numai pentru activitățile din ultimele 12 luni, care au afiliere USV.

(Data)

(Semnătura)

UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA
FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ ȘI ȘTIINȚA CALCULATOARELOR

ANEXA 2- (criterii specifice FIESC)

GRILA PUNCTAJ
pentru acordarea bursei sociale și/sau a bursei sociale ocazionale

Nr. crt.	Criteriu	Punctaj
1	Ambii părinți decedați	6
2	Un părinte decedat	2,5
3	Părinți despărțiți	2
4	Cu un singur părinte	2,5
5	Boala (conform Art.4.12, alineat 1.b din R53)	3
6	Venit (cf. art. 4.12, alin.1.a, 1.c și 4.13 din R53)	(salariu net minim ¹ - venit declarat ²) / salariu net minim ¹

¹ salariul de bază minim net pe economie al țării din care s-au emis documentele anexate cererii pentru bursă socială

² venit lunar net mediu per membru de familie realizat în cele 12 luni înainte de începerea anului universitar

**FIȘĂ DE EVALUARE
PENTRU OBTINEREA BURSEI SPECIALE**

Nume și prenume student: _____

Anul de studiu: _____

Programul /Domeniul de studii: _____

1.) Condiția de promovare _____ DA / NU

1. IMPLICAREA ÎN ACTIVITĂȚI DE VOLUNTARIAT

(punctele pentru voluntariat se acordă proporțional cu numărul de ore efectuate pentru fiecare acțiune în parte, pentru 1 oră acordându-se 1 punct pentru activități)

Nr. crt.	Activitatea de voluntariat	Perioada de desfășurare a activității specificată în Contractul de voluntariat	Nr. de ore pentru activ. de voluntariat din contract / validate de responsabil activitate	Avizat – RESPONSABIL ACTIVITATE DE VOLUNTARIAT			Punctaj acordat de CABF
				Numele și prenumele	Funcția	Confirmare prin	
1.	Ex. Activitatea Azi student mâine inginer cf. Contract voluntariat nr. 7/10.03.2023 încheiat între Asociația FIESC și FIESC	14.04.2023	6/ 5	Mihai SPIȚĂ	Președinte FIESC		
2.	...						
3.	...						
Punctaj total secțiunea 1							

2. IMPLICAREA ÎN ACTIVITĂȚI EXTRACURRICULARE ÎN INTERESUL FACULTĂȚII

(punctele pentru activitățile extracurriculare se acordă proporțional cu numărul de ore efectuat pentru fiecare acțiune în parte, pentru 1 oră acordându-se 1 punct pentru activități în interesul facultății)

Nr. crt.	Activitatea extracurriculară	Perioada de desfășurare a activității	Nr. de ore pentru activ. extracurriculară	Avizat – RESPONSABIL ACTIVITATE			Punctaj acordat de CABF
				Numele și prenumele	Funcția	Confirmare prin	
4.	Ex. implicarea în organizarea și desfășurarea admiterii 2023	4 – 20 septembrie 2023	40	Roxana TODERAN	Coordonator activitate	Adeverință anexată	
5.	Ex. implicarea în organizarea și desfășurarea concursului HARD&SOFT	12 – 22 mai 2023	25	Corneliu BUZDUGA	Mentor	Adeverință anexată	

6.	Ex. Activități organizatorice la nivel de Decanat	Sem. II, 2023/2024	42	Elena CURELARU	Coordonator activitate	Adeverință anexată
7.	Ex. Activități de pregătire în laboratorul C306 pentru participarea la concursul TIE 2023	Iulie – septembrie 2023	30	Adrian PETRARIU	Mentor	
Punctaj total secțiunea 2						
3. STUDENȚI REPREZENTANȚI LA NIVELUL MANAGEMENTULUI UNIVERSITAR						
(se acordă 20 de puncte/structură, ponderat cu produsul dintre numărul de luni de activitate și raportul dintre nr. prezențe și total ședințe/întruniri la care ar fi trebuit să participe)						
Nr. crt.	Implicarea reprezentanților la nivelul managementului universitar Ex. Membru în Senat/ Consiliul de Administrație/ CF/ CEAC FIESC etc.	Perioada de desfășurare a activității ca reprezentant 23.03.2023 – 30.09.2023	Punctaj 20*7*(18/20)	Avizat – RESPONSABIL STRUCTURĂ		Punctaj acordat de CABF
				Numele și prenumele	Funcția	
8.						
9.						
10.						
Punctaj total secțiunea 3						
PUNCTAJ TOTAL (1+2+3)						

*) se completează de CABF

(Data)

(Semnătura)